



Lions Club International MD 107-G
 Piirikubernööri DG Markku Kauppinen
 Puh. 040-5931 683,
 e-mail: markku.kauppinen@lions.fi
 Piirin teema: Yhdessä kasvamme ja uudistumme



PÖYTÄKIRJA

Aihe: 107-G Piirihallituksen 1. kokous
Aika: 20.8.2022 klo 10-13
Paikka: Hotelli Verso, Kauppakatu 35, 2.kerros Kerkkä

1. Kokouksen avaus

Piirikubernööri Markku Kauppinen avaa kokouksen. Kokoukseen on mahdollista osallistua myös sähköisesti pandemiatilanteen rajoittaessa osallistumista. Etäosallistumisohjeet ennakkoon ilmoittautuneille.

2. Kokousvirkillijät

Puheenjohtajana toimii DG Markku Kauppinen ja sihteerinä ZC Pirkko Kokkonen.

3. Läsnäolijat

Piirihallitus 2022-2023	Läsnä	Poissa
DG Markku Kauppinen, Toivakka	x	
1.VDG Panu Kuronen, Pihtipudas	x	
2. VDG Pirkko Kangasaho, Karstula/Sirkat		x
IPDG Johanna Arho-Forsblom, Äki/Helmi	x	
CS Pirkko Kangasaho, Karstula/Sirkat		x
CT Taisto Kotila, Laukaa		x
GMT Olavi Vesanen, Jämsänseutu		x
GLT avoin	-	
GST Taisto Kotila, Laukaa		x
LCIF Toivo Lehtinen, Jämsänseutu	x	
Lohkojen puheenjohtajat 2022-2023		
1.alue		
1.lohko Hannu Sireni, Sysmä		x
2.lohko Jouni Huotari, JKL/Harju	x	
3.lohko Mikko Kauranen, JKL/Kuokkala	x	
4.lohko Pekka Ikonen, Kuorevesi	x	
2.alue		
1.lohko Mauri Koskela, Keuruu	x	
2.lohko Pirkko Kokkonen, Äänekoski/Helmi	x	
3.lohko Hilikka Saarenketo, Karstula/Sirkat	x	
Äänivaltaiset yhteensä (14)		

Läsnä yhteensä 10, poissa 4.

Toimikunnat ja työryhmät 2022-2023	Läsnä	Poissa
SÄÄTIÖTOIMINTA		

ARS-säätiö Mikko Kauranen, JKL/Kuokkala	x	
PALVELU (GST)		
Leotoiminta: Markku Kauppinen, Toivakka	x	
Nuorisovaihto-, Orkester Norden: Piia Tenkula, Mänttä/Esteri		x
Lions Quest: Pia Bärlund, Uurainen		x
Puolisotoiminta: Sinikka Kurki, JKL/Lohikoski		x
VIESTINTÄ		
Metso-Leijona: Ilkka Salonen, Karstula		x
Piirin FB-sivut ja muu viestintä: avoinna	-	
Toimikunta- ja työryhmäpuheenjohtajat (5)		
MUU TOIMINTA		
Sri Lankan Lions-ystävät ja kummilapsitoiminta: Tuomo Vartiainen, Palokka	x	
KiteNet-koordinaattori: Taisto Kotila, Laukaa		x
New Voices: Maarit Linjendahl, Kuorevesi		x
Ympäristövastaava: tehtävä avoin	-	
Toimikunta- ja työryhmäpuheenjohtajat (9)		
Muut läsnäolijat:		

Läsnä yhteensä 3, poissa 6 .

Merkitään läsnäolijat tiedoksi ja todetaan, että äänioikeus on piirihallituksen jäsenillä. Puheoikeus on piirikubernöörin nimittämällä toimikuntien puheenjohtajilla ja piirin alueella asuvilla entisillä piirikubernööreillä. Läsnäolo-oikeus on kaikilla piirin lioneilla. Heille voidaan myöntää piirihallituksen päätöksellä puheoikeus.

4.Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan, että kokouskutsu ja esityslista on toimitettu kaikille piirihallituksen jäsenille sähköpostitse 6.8.2022, kaksi viikkoa ennen kokousta. Kokouksen esityslista on ollut nähtävissä myös piirin kotisivuilla Jäsenet-osiossa.

Ehdotus: Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

5.Esityslistan hyväksyminen

Ehdotus: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Kohdassa 8 käsitellään myös LCIF-raportti kaudelta 2021-22.

Kohtaan 21 lisätään PDG Rauno Aholan puheenvuoropyyntö.

Päätös: Esityslista hyväksyttiin näillä muutoksilla

6. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Ehdotus: Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin ZC Mikko Kauranen ja ZC Jouni Huotari.

7. Kauden 2021-2022 toimintakertomus ja tilinpäätös

IPDG Johanna Arho-Forsblom esittelee toimintakertomuksen. CT Taisto Kotila esittelee tuloslaskelman, taseen ja tilinpäätöksen.

Nykyisen hallituksen jäsenet allekirjoittavat tilinpäätöksen.

Päätös: Johanna Arho-Forsblom esitti kauden 2021-22 toimintakertomuksen ja 1.VDG Panu Kuronen esitti tuloslaskelman, taseen ja tilinpäätöksen. Läsnä olleet nykyisen piirihallituksen jäsenet allekirjoittivat tilinpäätöksen.

8. LCIF-Ukraina-avustus-raportti

Johanna Arho-Forsblom esitti raportin LCIF:itä saadun Ukrainan avustuksen käytöstä. Piiri hakee toista LCIF-avustusta, mikä käytettäisiin atk-tarvikkeiden hankkimiseksi Ukrainan pakolaisille.

LCIF koordinaattori Toivo Lehtinen esitti LCIF:n raportin 2021-22.

9. Tavoitteet kaudelle 2022-2023

DG Markku Kauppinen esittelee toimintasuunnitelmassa esitetyt kauden tavoitteet.

Ehdotus: Toimintasuunnitelma esitetään.

Päätös: Tavoitteet hyväksyttiin. G-piirin rauhanjulistekilpailun voittaja palkitaan 100 € ja kunniakirjalla.

10. Piirihallituksen jäsenten tehtävät

1.VDG:n ja lohkon puheenjohtajien, sekä piirisihteerin ja rahastonhoitajan tehtävät.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi.

Päätös: 1.VDG Panu Kuronen muistutti seuraavan 2.VDG:n etsimisestä ajoissa.

11. Toimikuntien ja työryhmien toimintasuunnitelmien esittely

Toimikuntien puheenjohtajat esittelevät suunnitelmansa ja tämänhetkisen tilanteen. Toimintasuunnitelmat ovat olleet esillä piirin kotisivuilla Jäsenet -osiossa, joten käydään läpi pääkohdat ja keskustellaan niistä. Max 3 min / esitys.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi.

Päätös: ARS Mikko Kauranen ilmoitti, että Lions-juhla on 4.3.2023 klo 18 Muuramen Riihivuoressa. Sri Lankan ystävien Tuomo Vartiainen kertoi maan vaikeasta tilanteesta.

12. Lohkojen toimintasuunnitelmat

Lohkon puheenjohtajat esittelevät suunnitelmansa. Toimintasuunnitelmat ovat olleet esillä piirin kotisivuilla Jäsenet -osiossa, joten käydään läpi pääkohdat ja keskustellaan niistä. Max 3 min / esitys.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi.

Päätös: Käytiin toimintasuunnitelmat läpi. Aluefoorumien järjestelyvastuu jaetaan lohkojen puheenjohtajien kesken.

13. Pankkiyhteydet

Lions 107-G piirin pankkitili on Osuuspankissa FI54 5242 5220 0183 41/OKOYFIHH. Tilinkäyttäjät ovat piirikubernööri Markku Kauppinen ja rahastonhoitaja Taisto Kotila. Laajat tilinkäyttöoikeudet ovat Taisto Kotilalla.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi.

Päätös: Piirin tilinkäyttöoikeudet lakkautetaan Erkki Iso-Markulta ja siirretään Taisto Kotilalle. Pöytäkirjan ote piirihallituksen päätöksestä tilinkäyttöoikeuksien siirrosta toimitetaan pankkiin.

14. Taloustilanne

Piirin rahastonhoitaja esittelee taloustilanteen.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi.

Päätös: Rahastonhoitaja ei ollut läsnä, taloustilannetta ei käsitelty.

15. Piirirahan käyttö

Piirirahaa käytetään aikaisemman käytännön mukaisesti piirikubernöörin ja hänen edustajansa kulujen korvaamiseen, joita liitto ei maksa.

Ehdotus: Hyväksytään voimassa olevan ohjeen mukainen toimintamalli.

Päätös: Kauden solmiot ja huivit on tilattu vain piirihallituksen jäsenille. Piirikubernööri ehdotti piirin maksavan ne.

16. Piirin laskujen hyväksyminen

Piirikubernööri ja piirin rahastonhoitaja yhdessä hyväksyvät laskut.

Ehdotus: Hyväksytään toimintamalli.

Päätös: Hyväksyttiin toimintamalli.

17. Klubien raporttien ja aktiviteettien kirjaamisohje

Jäsenrekisteri- ja toimintailmoitukset

Klubien aktiviteetit kirjataan MyLioniin ja rekisteri-ilmoitukset kirjataan MyLCl-rekisteriin.

Ehdotus: Merkitään tiedoksi ja klubikäynnellä varmistetaan, että klubit osaavat MyLionin ja MyLCl:n käytön. Tärkeää on mitä ja mihin tallennetaan. Klubeille tarjotaan edelleen koulutusta etänä ja itseopiskeltavia ohjeita.

Päätös: Klubivierailuilla pyritään varmistamaan ja auttamaan, että kaikki klubit osaavat kirjata sekä jäsenasiat että aktiviteetit.

18. Piirihallituksen kokoukset ja muut tapahtumat kaudella **2022-2023**

Työvaliokunnan kokoukset

13.8.2022 GoToMeeting
12.11.2022 GoToMeeting
4.2.2023 GoToMeeting
25.3.2023 GoToMeeting
6.5.2023 GoToMeeting

Piirihallituksen kokoukset

20.08.22 Hotelli Verso, Jyväskylä
19.11.2022 Paikka avoin (pikkujoulu)
18.02.2023 Paikka avoin
1.4.2023 Paikka avoin
13.05.2023 Paikka avoin (vaihtokokous)

Piirifoorumi: 24.09.2022 klo 10-14 Paikka avoin

Aluefoorimit: vko 47 / 21. - 25.11.2022 Lpj:t vastaavat
vko 8 / 20. - 24.2.2023 Lpj:t vastaavat

G-piirin vuosikokous: 22.4.2023 Keuruu

Suomen Lions-liiton vuosikokous: 9.6.-11.6.2023 Espoo

Kansainvälinen vuosikokous: 7.7.-11.7.2023 Boston Yhdysvallat

19. Konttoritarvikkeiden hankinta

Piirikuvernöörin, piirisihteerin ja rahastonhoitajan tehtävien hoidossa tarvittavien tarvikkeiden kustannuksia korvataan tositteiden mukaisesti.

Ehdotus: Käytetään laskujen hyväksymisessä samaa menettelyä kuin muidenkin laskujen hyväksymisessä.

Päätös: Entinen käytäntö hyväksyttiin.

20. Saapuneet kirjeet

Ei saapuneita kirjeitä.

21. Muut esille tulevat asiat

PDG Rauno Ahola oli pyytännyt puheenvuoron, mutta hän ei ollut paikalla.

22. Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi klo 13.26

Vakuudeksi Markku Kauppinen

puheenjohtaja
Piirikuvernööri

Pirkko Kokkonen

sihteeri
Lohkon puheenjohtaja

Mikko Kauranen

Pöytäkirjantarkastaja

Jouni Huotari

Pöytäkirjantarkastaja



Lions Club International MD 107-G

Piirikuvernööri DG Markku Kauppinen

Puh. 040-5931683,

e-mail: markku.kauppinen@lions.fi

G-piirin teema: Yhdessä kasvamme ja uudistumme